Naturlicher Logarithmus
1,00-4,99

N 0,00 0,01 0,02 0,03 0,04 0,05 0,06 0,07 0,08 0,09

1,0 0,0000 00100 0,0198 00296 0,0392 0,0488 0,0583 0,0677 0,0770  0,0862
1,1 0,0953 0,1044 0,1133 0,222 0,1310 0,1398 0,1484 0,570 0,1655 0,1740
1,2 0,1823 0,1906  0,1989 0,2070  0,2151 0,2231 0,2311 0,2390 0,2469  0,2546
1,3 0,2624 02700 0,2776 02852 0,2927 03001 0,3075 03148 0,3221  0,3293
1,4 0,3365 0,3436 0,3507 03577 0,3646 03716 0,3784 0,3853 0,3920  0,3988
15 0,4055 04121 0,4187 04253 0,4318 04383 0,4447 04511 04574 0,4637
1,6 04700 04762 04824 0,488 0,4947 05008 0,5068 0,5128 0,5188  0,5247
1,7 05306 05365 0,5423 05481 0,5539 05596 0,5653 0,5710 0,5766  0,5822
1,8 0,5878 05933 0,5988 0,6043 0,6098 0,6152 0,6206 0,6259 0,6313 0,6366
1,9 0,6419 06471 06523 06575 0,6627 06678 0,6729 0,6780 0,6831  0,6881

2,0 0,6931 06981 0,7031 07080 0,7129 0,7178 0,7227 0,7275 0,7324  0,7372
2,1 0,7419 0,7467 0,7514 0,7561 0,7608 0,7655 0,7701  0,7747 0,7793  0,7839
2,2 0,7885 0,7930 0,7975 08020 0,8065 0,8109 0,8154 0,8198 0,8242 0,8286
2,3 08329 08372 08416 08459 0,8502 08544 0,8587 0,8629 0,8671 0,8713
2,4 08755 0879% 08838 08879 0,8920 08961 09002 09042 0,9083 0,9123
2,5 09163 09203 09243 09282 09322 09361 09400 09439 09478 0,9517
2,6 0,9555 09594 09632 09670 09708 09746 09783 09821 0,9858  0,9895
2,7 0,9933 09969 10006 1,0043 10080 10116 10152 1,0188 1,0225 11,0260
2,8 1,0296 1,0832 10367 1,0403 1,0438 1,0473 1,0508 1,0543 1,0578 1,0613
2,9 1,0647 1,0682 1,0716 1,0750 1,0784 1,0818 1,0852 1,0886 1,0919  1,0953

3,0 1,0986 1,1019 1,1053 1,1086 1,1119 1,1151 1,1184 1,1217 1,1249  1,1282
3,1 1,1314 1,1346  1,1378 1,1410 1,1442 1,1474 1,1506  1,1537 1,1569  1,1600
3,2 1,1632 1,1663 1,1694 1,1725 1,1756 1,1787 1,1817  1,1848 11,1878  1,1909
3,3 1,1939 1,969 1,2000 11,2030 1,2060 1,2090 1,2119 1,2149 1,2179  1,2208
3,4 1,2238  1,2267 1,2296 1,2326  1,2355  1,2384  1,2413  1,2442 12470  1,2499
3,5 12528  1,2556  1,2585 1,2613  1,2641 1,2669 1,2698 12726 1,2754 12782
3,6 1,2809 1,2837 1,2865 1,2892  1,2920 1,2947 1,2975 1,3002 1,3029  1,3056
3,7 1,3083 1,3110 11,3137 1,3164 13191 1,3218 1,3244 1,3271 1,3297 13324
3,8 13350 1,3376  1,3403  1,3429 1,3455  1,3481 1,3507 1,3533 1,3558  1,3584
3,9 13610 11,3635 1,3661 1,3686 1,3712 1,3737 13762 1,3788 1,3813  1,3838

4,0 1,3863  1,3888  1,3913  1,3938 1,3962  1,3987 14012 1,4036 1,4061  1,4085
4,1 1,4110 1,4134 1,4159 14183  1,4207 1,4231 1,4255 14279 1,4303  1,4327
4,2 1,4351 1,4375 1,4398 1,4422 14446 1,4469  1,4493 14516 1,4540 1,4563
4,3 1,4586  1,4609  1,4633 1,4656  1,4679 14702 1,4725 14748 14770 1,4793
4,4 1,4816  1,4839 14861  1,4884 14907 1,4929 14951 1,4974 14996 1,5019
4,5 1,5041 1,5063 15085 1,5107 15129 1,5151 15173 15195 15217  1,5239
4,6 15261 1,5282 15304 1,5326 15347 15369 15390 15412  1,5433 1,5454
4,7 15476  1,5497 15518 15539 15560 1,5581  1,5602 15623 15644  1,5665
4,8 15686  1,5707 15728 15748 15769 15790 15810 155831 1,5851  1,5872
4,9 15892 15913 15933 15953 15974 15994 16014 16034 16054 1,6074

Handhabung:

Die Tabelle enthalt den natiirlichen Logarithmus fiir die Zahlen 1 bis 4,99 auf vier Nachkommastellen gerundet. Um
beispielsweise den Logarithmus von 3,72 zu ermitteln, gehen Sie in die Zeile mit dem Wert 3,7 in der ersten Spalte. Nun
suchen Sie die Spalte mit der Uberschrift 0,02. Am Kreuzungspunkt der so ermittelten Zeile und Spalte steht der gesuchte
Wert (1,3137).




